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ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ОТЛОЖЕНИИ

РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 074/01/14.2 - 306/2019

 

19 декабря 2019 года г. Челябинск, пр. Ленина, д. 59

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее — Комиссия) в составе:

Председателя
Комиссии:

<…> – руководителя Челябинского УФАС России;

Членов
Комиссии:

<…> — начальника отдела контроля торгов и органов власти
Челябинского УФАС России;

<…> — главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного
контроля Челябинского УФАС России,

рассмотрев дело № 074/01/14.2 - 306/2019 по признакам нарушения ООО



«Дипплекс» пункта 3 статьи 14.2 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

Определением исх. № 17121/04 назначено дело № 074/01/14.2 - 306/2019 к
рассмотрению на 19 декабря 2019 года в 16 часов 45 минут и истребованы у ООО
«Дипплекс»:

3.1) письменные пояснения по вопросу с кем у 31 пациентов, которым были
проведены операции в МАУЗ ГКБ № 6 в рамках договора № 91у/19 от 01.04.2019
между МАУЗ ГКБ № 6 и ООО «Дипплекс» возникли правоотношения по проведению
пластических операций (ООО «Дипплекс» или МАУЗ ГКБ № 6) с приложением
подтверждающих документов (2-3 экземпляра договора с пациентами без
персональных данных (закрыть) и т.п.);

3.2) письменные пояснения по вопросу врачами какой организации (ООО
«Дипплекс» или МАУЗ ГКБ № 6) оказаны услуги по пластической хирургии
пациентам в рамках договора № 91у/19 от 01.04.2019 с приложением
подтверждающих документов;

3.3) письменные пояснения об основаниях не исполнения ООО «Дипплекс»
предупреждения № 14-08/2019 от 04.09.2019, выданного Челябинским УФАС России
в рамках дела № 074/01/14.2 - 306/2019 при условии, что:

договор № 91у/19 от 01.04.2019 расторгнут 05 июня 2019 года,

сведений о каких-либо иных клиниках-партнерах ООО «Дипплекс» в Челябинское
УФАС России от общества не поступило;

3.4) иные сведения и материалы, имеющие значение для рассмотрения заявления.

В письменных пояснениях вх. № 1822 от 18.12.2019 ООО «Дипплекс» указало, что
сведения о врачах, проводивших операции в МАУЗ ГКБ № 6 обществу неизвестны,
так как договорных отношений на проведение операций в МАУЗ ГКБ № 6 и какими-
либо пациентами ООО «Дипплекс» не заключалось.

На заседании Комиссии 19 декабря 2019 года принято заключение об
обстоятельствах дела о нарушении антимонопольного законодательства.

Согласно части 3 статьи 48.1 Закона о защите конкуренции в случае принятия
заключения об обстоятельствах дела дело о нарушении антимонопольного
законодательства подлежит отложению.

В соответствии с пунктом 2 части 1, пунктом 3 части 1.1 и частью 5 статьи 47, частью
3 статьи 48.1 Закона о защите конкуренции Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 074/01/14.2 - 306/2019.

2. Назначить дело № 074/01/14.2 - 306/2019 к рассмотрению на 26 декабря 2019 года
на 11 часов 00 минут по адресу: г. Челябинск, пр. Ленина, 59, кабинет 318.



3. ООО «Дипплекс» в срок до 26 декабря 2019 представить в Челябинское УФАС
России:

3.1) пояснения, доказательства и доводы в письменной форме в отношении
обстоятельств, изложенных в заключении об обстоятельствах дела;

3.2) иные сведения и материалы, имеющие значение для рассмотрения дела.

4. МАУЗ ГКБ № 6 в срок до 26 декабря 2019 представить в Челябинское УФАС
России:

4.1) письменные пояснения по вопросу с кем у 31 пациентов, которым были
проведены операции в МАУЗ ГКБ № 6 в рамках договора № 91у/19 от 01.04.2019
между МАУЗ ГКБ № 6 и ООО «Дипплекс» возникли правоотношения по проведению
пластических операций (ООО «Дипплекс» или МАУЗ ГКБ № 6) с приложением
подтверждающих документов (2-3 экземпляра договора с пациентами без
персональных данных (закрыть) и т.п.);

4.2) письменные пояснения по вопросу врачами какой организации (ООО
«Дипплекс» или МАУЗ ГКБ № 6) оказаны услуги по пластической хирургии
пациентам в рамках договора № 91у/19 от 01.04.2019 с приложением
подтверждающих документов;

4.3) иные сведения и материалы, имеющие значение для рассмотрения дела.

Согласно части 5 статьи 48.1 Закона о защите конкуренции лица, участвующие в
деле, вправе представить комиссии пояснения, доказательства и приводить
доводы в письменной форме в отношении обстоятельств, изложенных в заключении
об обстоятельствах дела, до окончания рассмотрения дела о нарушении
антимонопольного законодательства и оглашения резолютивной части решения по
нему на заседании комиссии.

В соответствии со статьей 43 Закона о защите конкуренции с момента
возбуждения дела о нарушении антимонопольного законодательства лица,
участвующие в деле, имеют право знакомиться с материалами дела, делать
выписки из них, представлять доказательства и знакомиться с доказательствами,
задавать вопросы другим лицам, участвующим в деле, заявлять ходатайства,
давать комиссии пояснения в письменной или устной форме, приводить свои
доводы по всем возникающим в ходе рассмотрения дела вопросам, знакомиться
с ходатайствами других лиц, участвующих в деле, возражать против ходатайств,
доводов других участвующих в деле лиц.

Председатель Комиссии <…>

Члены Комиссии <…>

<…>


